

**blíže informace mikitravel telefon: 221085313  
e-mail: japanweek@mikitravel.cz**



Vztahy hlavního města Prahy s Japonskem nabývají stále většího významu. Pro letošní podzim jsme pro vás připravili velké překvapení. Je jím Japonský týden, velkolepá akce prezentující celou šíři tradičních japonských uměleckých oborů. Tato akce již proběhla v mnoha vybraných světových metropolích a všude se setkala s nadšeným ohlasem. Hlavní město Praha byla jednou z možností, kde tuto akci uskutečnit. Obstála v tvrdé konkurenci jiných evropských metropolí. Důvodem pro rozhodnutí uspořádat tuto akci v Praze byl především její věhlas, nabídnuté podmínky a tradice v již navázaných vztazích. Jako příznivec a obdivovatel japonského umění jsem velice rád, že jsem se mohl svým osobním přispěním podílet na přípravě této akce a přeji Pražanům a návštěvníkům Prahy, aby si odnesli nejen silný zážitek, ale i trvalý vztah k této tradiční kolébce světové kultury.

**Igor Němec**  
Primátor hlavního města Prahy

děkujeme primátorovi Prahy  
Igoru Němcovi za podporu  
při organizaci akce.



**kongresové centrum praha, 5. května 65, praha 4**  
místenky na představení a koncerty zdarma k vyzvednutí v pokladně obecního domu praha na náměstí republiky 5, praha 1.  
vstup na výstavy, veřejné dílny, čajové obřady a loutková představení je volný (zdarma bez rezervace).

**divadlo na vinohradech, náměstí míru 7, praha 2**  
místenky na představení zdarma k vyzvednutí v pokladně divadla na vinohradech.

**obecní dům praha, náměstí republiky 5, praha 1**  
místenky na představení a čajový obřad zdarma k vyzvednutí v pokladně obecního domu praha.

**veletržní palác, dukelských hrdinů 47, praha 7**  
místenky na čajový obřad zdarma k vyzvednutí v pokladně veletržního paláce.

pořádá international foundation ve spolupráci  
s hlavním městem praha a kongresovým centrem praha, a. s.  
změna programu vyhrazena.  
mediální partneři: lidové noviny a český rozhlas.  
[www.lidovky.cz/japan](http://www.lidovky.cz/japan)



**týden japonské kultury v praze**

**JAPAN WEEK**



**3. - 10. LISTOPAD 2002**